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専業主婦も正社員も︕
“新・三種の神器”の利⽤にママの働き⽅は関係なし
ドラム式洗濯乾燥機 利⽤率第1位「パナソニック／ドラム式洗濯乾燥機 LXシリーズ」

満⾜度第1位「東芝ライフスタイル／ドラム式洗濯乾燥機 ZABOONシリーズ」

園児とママ・パパの情報誌「あんふぁん」「ぎゅって」を発⾏する株式会社こどもりびんぐ（所在地︓東京都千代⽥区、代表
取締役︓藤⽥基予）では、「シルミル研究所」としてリサーチ事業を展開しています。今回、シルミル研究所では「時短家
電」をテーマに全国の⼥性を対象とした調査「ウーマンリサーチ」を実施。その結果の⼀部を紹介します。

今回の調査の中で、未就学児の⼦どもがいるママに“新・三種の神器”といわれるドラム式洗濯機・ロボット掃除機・⾷洗
機の3つの時短家電について、所有率や家事の満⾜度をリサーチしました（回答者数440⼈）。
「時短家電を使っている」と答えた⼈は全体の7割。その内、ドラム式洗濯機・⾷洗機・ロボット掃除機を使っている割合を
聞いたところ⾷洗機が6割、ドラム式洗濯機・ロボット掃除機が4割となりました。
時短家電といえば、ワーキングマザーが活⽤しているイメージがありますが、正社員と専業主婦で所持率を⽐較したところ、
ほとんど変わらない結果に。働き⽅に関わらず、⼦育てママが時短家電を利⽤していることが⾒えてきました。

■時短家電を使っているママの“新・三種の神器”の所持率
ドラム式洗濯機・ロボット掃除機は4割、⾷洗機は6割以上

Q. “新・三種の神器”と呼ばれる下記家電を使っていますか？ （複数回答） n=314（うち専業主婦76、正社員192）
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各家電を使っている⼈に今の家事の満⾜度を聞いたところ、ドラム式洗濯機・⾷洗機は9割近く、ロボット掃除機は7割以
上が満⾜感を得ています。その理由として「時短」や機能⾯での便利さはもとより、それによってもたらされる負担の軽減、
⼦どもにまつわる悩みからの解放などで満⾜していることがコメントから浮かび上がってきました。
なお、時短家電を活⽤してできた時間で何をしたいか聞いたところ、多かったのが「⼦ども・家族と過ごす」「リラックス」「趣味
の時間」。時短家電は、⾃分の時間を確保するための“タイパツール”といえそうです。

■満⾜度はいずれも7割以上、「時短」「便利さ」だけでなく「負担やストレスからの解放」で満⾜

※ここまでのデータは、年齢20〜49歳／⼥性／末⼦が未就学児の回答者で集計（n=440） ※⼩数点第⼆位以下四捨五⼊のため100%にならない

Q. ドラム式洗濯機を使って、今の家事に満足していますか？ n=138

【満⾜している理由コメント】
・洗剤の⾃動投⼊、乾燥までできて、負担が減った
・洗濯物が乾かす場所や乾く⼼配をしなくてよい
・⼦どものものは⼩さくて⼲すのが⾯倒なので乾燥機で回せて楽
・保育園から帰ってきた⼦供の服をすぐ洗える

【不満な理由コメント】
・乾燥に時間が掛かる
・フィルターの⼿⼊れが⾯倒

Q. ロボット掃除機を使って、今の家事に満足していますか？ n=139

【満⾜している理由コメント】
・でかけている間、寝ている間に掃除が終わっているのは助かる
・狭いベッド下やテレビボードの下も掃除してくれるのが便利
・部屋を⽚付けようという気持ちになる
・⼦どもが幼く、すぐ⼝に物を⼊れるので、毎⽇簡単に掃除できて助かる

【不満な理由コメント】
・障害物が多いとあまり良い働きをしてくれない
・⼦どもが⼩さいと床にラグやおもちゃ、絵本があったりして使えない
・予想外にキレイにならない

Q. 食洗機を使って、今の家事に満足していますか？ n=199

【満⾜している理由コメント】
・洗い物の⼿間が省ける
・⼦どもの後追いがピークの時期には⼿洗いで⾷器を洗うのも⼀苦労だったから
・⼿荒れ防⽌になる
・節⽔になっている
・ヌメヌメした⾷器と戦わなくて良くなった
・台所の上がごちゃごちゃせず、スッキリする
・乾かすのがストレスだったのだとわかった
・洗い物がたまってしまうのがとてもストレスだったから

【不満な理由コメント】
・余洗いが⾯倒
・汚れが落ちきらないことがある
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株式会社こどもりびんぐは、⼩学館グループで園児とママ・パパ向け情報誌「あんふぁん」「ぎゅって」の
発⾏、ウーマンリサーチ等⼥性を対象とした「リサーチ事業」を展開するメディア事業者です。今後も
ウーマンリサーチでは、さまざまなテーマで調査を実施し、⼦育て中のママのインサイトなどを分析・報告
してまいります。また、第1位を受賞された企業には、受賞ロゴ・調査データ活⽤のご提案もしておりま
す。受賞ロゴは店頭ツール・商談資料・ブランドサイト・SEO対策等、幅広くご活⽤いただけます。詳し
くはお問い合わせください。
調査項⽬は、右記⼆次元コードからダウンロードも可能です。

【調査概要】期間︓2023.8.24〜9.1 「あんふぁんWeb」「ぎゅってWeb」会員、こどもりびんぐアンケート会員に対しWebで
調査を実施／調査対象︓アイリスオーヤマ ドラム式洗濯機 FLK842-W／アクア まっ直ぐドラム AQWシリーズ／シャープ
ドラム式洗濯乾燥機 ESシリーズ／東芝ライフスタイルドラム式洗濯乾燥機 ZABOON（ザブーン）シリーズ／パナソニック ド
ラム式洗濯乾燥機 LXシリーズ／パナソニック ドラム式洗濯乾燥機 Cubleシリーズ／⽇⽴ ドラム式洗濯乾燥機 ビッグドラム
シリーズ／その他（五⼗⾳順）
【回答者プロフィール】エリア︓全国の⼥性1031⼈ 年代︓20代以下2.6%、30代33.8%、40代37.2%、50代以上
26.4%、独⾝14.6%、既婚85.4%、⼦どもあり80.6%、⼦どもなし19.4%、※データは⼩数点2位以下四捨五⼊

■ドラム式洗濯乾燥機の満⾜度ランキング、「ZABOON」シリーズが1位に
ウーマンリサーチでは、 2023年8⽉〜9⽉に全国の Web 会員を対象に 「ドラム式洗濯乾燥機」 についての調査を実施
したところ、利⽤率・満⾜度は以下の通り。「満⾜度」のランキングは1年前に3位だった「東芝ライフスタイル／ドラム式洗
濯乾燥機 ZABOON（ザブーン）シリーズ」が1位に。上位3商品の利⽤者が共通してよかったと⾔っているのが、近年増
えている「洗剤の⾃動投⼊機能」。「ちょっとした作業ではあるが、この⼀⼿間が省けるというのも、毎⽇のことなのでうれし
い」という声が上がっています。

■本リリースに関するお問い合わせ先
株式会社こどもりびんぐ シルミル研究所   担当︓中富
TEL︓03-5244-5761 E-mail︓woman.research@kodomoliving.co.jp
https://kodomoliving.co.jp/  ※そのほかの調査データも紹介しています

第1位 東芝ライフスタイル／ドラム式洗濯乾燥機 ZABOON（ザブーン）シリーズ
〈利⽤者のコメント〉静⾳で夜使っても⼤丈夫だった／デザインが本当に可愛くて何年使っても飽きない

第2位 パナソニック／ドラム式洗濯乾燥機 LXシリーズ
〈利⽤者のコメント〉乾燥機にかけたタオルがフワフワになる／⼦どもがいると約60 ℃おまかせ（除菌）コースにて便利

第3位 シャープ／ドラム式洗濯乾燥機 ESシリーズ
〈利⽤者のコメント〉操作も簡単でデザインも良い／布団やカーペットも洗えて便利

【女性が選ぶドラム式洗濯乾燥機2022年、総合満足度トップ3】
第1位 パナソニック／ドラム式洗濯乾燥機 LXシリーズ
第2位 東芝ライフスタイル／ドラム式洗濯乾燥機 ZABOON（ザブーン）シリーズ
第3位 パナソニック／ドラム式洗濯乾燥機 Cubleシリーズ

第1位 パナソニック／ドラム式洗濯乾燥機 LXシリーズ
第2位 ⽇⽴／ドラム式洗濯乾燥機 ビッグドラムシリーズ
第3位 東芝ライフスタイル／ドラム式洗濯乾燥機 ZABOON（ザブーン）シリーズ

【⼥性が選ぶ「ドラム式洗濯乾燥機」利⽤率ランキング】

【⼥性が選ぶ「ドラム式洗濯乾燥機」満⾜度ランキング】
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